

A Correction

On pages 408 - 409 of volume 21 we have published a review by Mr. Barry Roth of the "Catalogue of Molluscan Taxa Described by Tadashige Habe During 1939 - 1975." Dr. Tôru Inaba has written to us regarding several errors: for KATURO OYAMA read KATSURA OYAMA (the co-author of this work), and for Okinaebishu-no-kai read Okinaebisu-no-kai; add after this: Masatoyo Okamoto. Further, the price is stated by Dr. Inaba to be \$30.00 (postage included).

UNITAS MALACOLOGICA

SEVENTH INTERNATIONAL MALACOLOGICAL CONGRESS
31 August to 6 September 1980

The Congress will be held at Perpignan and Banyuls-sur-Mer in southern France. All topics about living or fossil mollusks are welcomed. The presentations may be made in English, French, or German. Abstracts will be published in "Malacologia." For detailed information write to: Secrétariat du 7ème Congrès International de Malacologie, Laboratoire de B. I. M et Malacologie, 55 Rue de Buffon, F-75005, Paris, France. Provisional registration by potential participants is requested. Forms for this purpose may be obtained from the Congress Secretary at the above address. It is recommended to do this as early as possible.

The Unitas Malacologica was formerly the Unitas Malacologica Europaea, but the name was changed to indicate that there is no discrimination against the participation of non-European malacologists; also, active membership is now open to all malacologists.

Sale of C. M. S. Publications:

Effective January 1, 1978, all back volumes still in print, both paper covered and cloth bound, will be available only from Mr. Arthur C. West, P. O. Box 730, Oakhurst, CA(lifornia) 93644, at the prices indicated in our Notes and News section, plus postage and, where applicable, California State Sales Tax. The same will apply to the Supplements that are still in print, except for supplements to vol. 7 (Glossary) and 15 (Ovulidae), which are sold by The Shell Cabinet, P. O. Box 29, Falls Church, VI(rginia) 22046; and supplement to volume 18 (Chitons) which is

available from Hopkins Marine Station, Pacific Grove, CA(lifornia) 93950.

Volumes 1 through 8 and 10 through 12 are out of print.

Volume 9: \$22.- - Volume 13: \$24.- - Volume 14: \$28.-
Volume 15: \$28.- - Volume 16: \$32.-
Volumes 17 to 20: \$34.- each; Vol. 21: \$40.-. Postage and handling extra.

There is a limited number of volumes 9, 11, 13, 14 to 20 available bound in full library buckram, black with gold title. These volumes sell as follows: 9 - \$27.-; 11 and 13 - \$29.- each; 14 and 15 - \$33.- each; 16 - \$38.-; 17, 18 and 19 - \$41.75 each; 20 - \$42.25; 21 - \$48.75.

Supplements

Supplement to Volume 3: \$6.-

[Part 1: Opisthobranch Mollusks of California
by Prof. Ernst Marcus;

Part 2: The Anaspidea of California by Prof. R. Beeman,
and The Thecosomata and Gymnosomata of the Cali-
fornia Current by Prof. John A. McGowan]

[The two parts are available separately at \$3.- each]

Supplement to Volume 6: out of print.

Supplement to Volume 7: available again; see announce-
ment elsewhere in this issue.

Supplement to Volume 11: \$6.-.

[The Biology of *Acmaea* by Prof. D. P. ABBOTT *et al.*, ed.]

Supplement to Volume 14: \$6.-.

[The Northwest American Tellinidae by Dr. E. V. Coan]

Supplement to Volume 16: \$8.-.

[The Panamic-Galapagan Epitoniidae by Mrs. Helen
DuShane]

Orders for any of the publications listed above should be sent directly to Mr. Art West. If orders are sent to us, we will forward them. This will necessarily result in delays.

A Glossary of A Thousand-and-One Terms Used in Conchology

by WINIFRED H. ARNOLD

originally published as a supplement to volume 7 of the Veliger has been reprinted and is now available from The Shell Cabinet, Post Office Box 29, Falls Church, Virginia 22046, U. S. A. The cost is US\$ 3.50 postpaid if remittance is sent with the order.

Supplement to Volume 15: Our stock is exhausted, but copies are still available from The Shell Cabinet, P. O. Box 29, Falls Church, Virginia 22046.

[A systematic Revision of the Recent Cypraeid Family
Ovulidae by CRAWFORD NEILL CATE]



Roth, B. 1979. "CORRECTION." *The veliger* 22, 86–86.

View This Item Online: <https://www.biodiversitylibrary.org/item/134937>

Permalink: <https://www.biodiversitylibrary.org/partpdf/97659>

Holding Institution

Smithsonian Libraries and Archives

Sponsored by

Biodiversity Heritage Library

Copyright & Reuse

Copyright Status: In Copyright. Digitized with the permission of the rights holder.

Rights Holder: California Malacozoological Society

License: <http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/>

Rights: <https://www.biodiversitylibrary.org/permissions/>

This document was created from content at the **Biodiversity Heritage Library**, the world's largest open access digital library for biodiversity literature and archives. Visit BHL at <https://www.biodiversitylibrary.org>.